GUIA EJERCICIO 2
P1) Considere las barras de sección circular hueca de la figura 1. Determine el máximo torque externo T que se puede aplicar al sistema para que el material no sobrepase el esfuerzo de corte dado (Hint: busquen alguna relación con los ángulos de giro, luego asuman que uno de los esfuerzos de corte es maximo (usen el menor) y calculen el esfuerzo de corte en el otro cilindro, luego calculen T):

DATOS: 

( Cilindro exterior:  
Dext = 100 mm




Dint  =  80 mm




G     =  79.29 GPa (acero AISI 1020)




Esf. De corte máximo = 500 Kpa

( Cilindro interior: 
Dext = 80 mm




Dint = 65 mm




G  = 76 GPa (acero SAE 4340)




Esf. De corte máximo = 300 Kpa

Solución: T = 62.369 Nm

P2) Considere las barras de sección circular hueca de la figura 1. Determine el torque que es necesario aplicar para que se obtenga un ángulo de torsión de 0.01º. El largo de los tubos es de 3 ft:
DATOS:

( Cilindro exterior:  
Dext = 3 ft




Dint  =  2 ft




G     =  4000 ksi (aluminio 2014-T6)

( Cilindro interior: 
Dext = 2 ft




Dint = 1 ft




G  = 5600 ksi (Bronce C86100)

Solución: T = 282928.66 lb·ft
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Figura 1

P3) Determine el esfuerzo de corte y el ángulo de torsión en el flange en las barras macizas (1) y (2) de la figura 2 si se aplica en el flange un torque externo de 1000 kN·m
DATOS: 

( Cilindro (1):  
Dext = 0.3 m




G     =  42.06 GPa (Titanio Ti-6Al-4V)




Largo =  1 m




( Cilindro (2): 
Dext = 0.5 m




G  = 42.06 GPa (Titanio Ti-6Al-4V)




Largo = 
Solución: esf de corte (1) = 30.738 MPa, esf de corte (2) = -34.104 MPa, ángulo = 0.2791º
P4) Para el mismo sistema de barras del problema 3. Determine el torque externo que es necesario aplicar en el flange para obtener un ángulo de torsión en ese punto de 1º.

Solución: T= 3582.333 kN·m
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Figura 2
P5) Se tiene una viga de sección circular de diámetro 200 mm y de largo 4m, empotrada en ambos lados. Si a una distancia de 2m se aplica un torque de 1250 kN·m. Determine las reacciones en los empotramientos. G = 70 GPa (Hint: use superposición)
